

Сорокин Юрий Алексеевич – преподаватель краевого государственного профессионального образовательного автономного учреждения «Камчатский морской энергетический техникум».

Работает в техникуме с 2004 года в должности мастера производственного обучения. обязанности соответствии Должностные выполняет качественно полном с квалификационной характеристикой. Посещенные уроки проведены на высоком профессиональном уровне. Деятельность обучающихся сведена в четкую, глубоко продуманную систему сознательного и целенаправленного труда по усвоению знаний, выработке умений и навыков. Используется проблемно-поисковый метод обучения обучающихся, позволяющий активно включать их в решение познавательных и практических задач различной сложности: самостоятельно определяют режимы работы оборудования, производят необходимые технические расчеты, находят справочные данные в технической литературе, инструкциях и др. источниках. Формирование умений и навыков обучающихся базируется на развитии способностей сознательно применять знания по общетехническим и специальным предметам.

Характерна высокая степень индивидуализации учебного процесса, что является следствием хорошего знания мастером производственного обучения индивидуальных особенностей и возможностей своих учеников, их сильных и слабых сторон, которые проявляются в разных видах деятельности по-разному. Эта работа организуется на основе психолого-педагогической диагностики, что является необходимым условием эффективного управления процессом обучения и воспитания.

Обучающиеся неоднократно занимали призовые места на конкурсах «Марафон профессионалов» и в предметных олимпиадах. Юрий Алексеевич принимает активное участие в работе методической комиссии мастеров производственного обучения. Оказывает большую помощь в становлении и развитии творческих способностей молодых педагогов. Среди коллег, обучающихся и их родителей пользуется заслуженным авторитетом.

Награжден Почетной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации, отмечен званием «Ветеран труда».